



118114 转 齐鲁晚报
每月1000元线索大奖



热线

一夜间9个井盖不翼而飞

事发西二路建行宿舍楼下,居民无奈设上各种提示物

本报8月30日118114热线消息(记者 王亚男)

“早上一出门9个井盖全没了,行人这么多很危险。”30日一早,家住西二路和新村西路东北角建行宿舍楼的张先生出门看到,楼下的9个下水道井盖都不见了。

30日上午,记者赶到了西二路和新村西路东北角

的建行宿舍楼,记者看到为了防止行人掉到下水道里,居民们分别在井口处放上了木板、酒瓶。从下水道口探头就可以看到里面的水。

“昨天我还看见有井盖,今天早晨一起来井盖就不见了。”在路边乘凉的一位女士说,这个楼现在基本上都已经出租或出售。这些被

偷的井盖位于楼下路中间,有的就在小区单元的门口,来往有不少居民经过。

居民们告诉记者,从这条路上经过的人较多,路中间的井盖丢失,带来了安全隐患,他们希望有关部门能尽快重新安装上井盖。

(奖励热心市民温先生话费100元)



“洗脸”

近日,博山区城管执法局组织力量开展“即时贴,立即清”专项整治活动,对博山城区主次干道两侧和广场周边的墙体、门窗即时贴等进行专项整治。对没有自觉进行即时贴清除的,博山区城管执法局购置了清除工具,组织20余人的清除队伍,对没清理即时贴的商户进行了督促。 本报通讯员 李光俊 王延鹏 摄影报道

淄博圣洁医院十周年院庆

两万元药品献爱福利院

本报讯 8月28日,淄博圣洁医院“圣洁感恩,十年院庆”活动在该院隆重举行。

淄博圣洁医院成立于2002年,经过10年的科学发展,现已成为一家集学术与专业、医疗与服务、管理与文化等优势于一体的综合医院。建院10年来,圣洁医院秉承“医者仁心,诚信为本”的核心价值观,

坚持“视病人如亲人”的服务理念,以精湛的医术、优质的服务、低廉的收费为桓台及周边地区老百姓解除了众多病痛,品牌影响力和社会美誉度大大提升。先后荣获“山东省消费者满意品牌医院”、“淄博市首届十佳诚信医院”、“桓台县慈善医院”等荣誉称号。

庆典仪式上,该院院长荆超在致

辞中表示,今后,圣洁医院将以建院10周年为契机,积极探索慈善行动长效机制,以实际行动担负更多的社会责任,为百姓的身体健康保驾护航。

此外,记者获悉,在院庆10周年之际,圣洁医院还向淄博市社会福利院贫困患者无偿捐助价值两万元的药品。

(杜可)

苏宁电器9月1日重装开业

预交50抵500元

苏宁电器人民公园店9月1日重装开业,每一次重装,带给消费者的不光是更舒适的环境,更重要的是最优惠的力度,让消费者与苏宁一起感受重装带来的成果。本次重装开业,苏宁电器依然重磅推出惊喜活动,预交50元抵500元,十倍增值优惠一经推出即引来众多消费者的关注,单件满1000元送200,实实在在的返券买赠活动,一向是消费者选择苏宁的主要原因,另外还有累计送冰箱、分期享手续费、刷招行卡再送礼、节能补贴等活动,如此优惠力度,想必你有所心动,更关键的是重装期间购物的顾客均可享受价格保障,在十一期间同品牌同型号如有降价现象,苏宁承诺将补偿差价!

然一新的苏宁,而是苏宁在淄博市场稳健的发展,店面的重装,也带来了服务、售后等各方面的升级,这与苏宁始终围绕扎根淄博的理念是一致的。“没有比苏宁开业更优惠”也是苏宁电器开业之后淄博消费者人人皆知的道理,苏宁负责人表示,人民公园店作为淄博苏宁在鲁中地区的核心店面,面对3C+旗舰店再次升级这样的大事件,苏宁将会投入重磅促销资源,给消费者更大的惊喜。具体来说,则是苏宁整合了各种形式的促销资源,用于让利消费者,针对提前预约的顾客,预交定金十倍增值优惠则是首当其冲的惊喜之一,最高预交50元可抵500元,在开业前苏宁已经让消费者感受到优惠的力度。

● 预交50抵500元
● 百大品牌鼎力支持
助阵人民公园店开业

随着9月1日开业的临近,苏宁的货源及促销资源

也陆续到位。所有品类的新品、精品在开业期间都将海量供货,确保满足消费者的购物选择。大单采购的形式也保证着家电产品采购成本进一步降低,价格更具优势,采购均价均有大幅度的下调,降价力度将在人民公园店开业期间得以全面体现。除货源外,此次人民公园店的盛大开业,苏宁电器联合百大供应商准备了千万的让利资源,从各大品类的价格让利到礼品赠送力度都将是空前的。苏宁方面透露,早在6月底,苏宁就与广大供应商就此次人民公园店的重装开业促销资源进行了洽谈。此次开业让利活动得到了包括索尼、西门子、博世、奥克斯、美的、大金、夏普、三星、海信、创维、长虹、HTC、苹果、联想、华硕、戴尔、尼康、方太、帅康、AO史密斯等百大品牌的鼎力支持,价格在所有让利的基础上还有望优惠10%—15%。

中转站闭门四天 垃圾成堆无人清

本报8月30日118114热线消息(记者 罗静)

28日,本报接到和平小区王女士的热线电话称,其便民市场的垃圾中转站关闭了4天,垃圾随处堆放无人管理。

记者赶到和平小区便民市场看到,垃圾中转站的大门紧闭,大门前的空地上堆了约15平方米的生活垃圾。不时还有居民提着一袋垃圾往里扔。“每天的垃圾都扔在这里,没人处理熏死了。”来便民市场买东西的顾客都捏着鼻子赶紧走。

记者联系到淄博市环卫局,环卫局负责人称垃圾中转站的机器出现故障,正在维修。负责人随后调集负责这片垃圾清扫的工作人员,中午12点左右该处的垃圾被清理走。环卫局称,以后每天都会派人定时清扫该处的垃圾,将这些垃圾分流到其他垃圾中转站。

面粉中惊现异物 厂家称质量合格

本报8月30日118114热线消息(记者 张汝

树 通讯员 王明强) 近日,消费者张女士投诉称在购买的面粉中发现一绿色异物,厂家竟说质量合格,拒绝调换。

张女士发现问题后,找到面粉厂家,而厂家以该异物为面粉生产过程中产生的,不影响食用为由,拒绝调换,张女士多次到厂家讨说法均无回应,于是找到工商部门帮助其解决。

工商部门认为面粉中出现异物,产品质量受到影响,要求厂家进行退换。经过调解,厂家赔偿消费者同规格的面粉一袋及现金200元。

王洪芹,身份证号:370481198610233822挂失。